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Европа решила покончить с собой
ria.ru/20230110/evropa-1843513830.html
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Přejděte do mediabanky

Dnes posílají tanky, byť zastaralé ve všech ohledech - morálně i

technicky - do zóny NVO, aby „podporily Ukrajinu“, a před necelým

rokem jejich tisk a jejich úřady ignorovaly varování Moskvy: „Chcete

bojovat s Ruskem? Chcete, aby Francie bojovala s Ruskem? Ale tak to

bude!"

Trvalo přesně 11 měsíců, než Západ jasně formuloval: "Ano, chceme

bojovat proti Rusku." To, že pokaždé, když je eskalace současné

geopolitické krize doprovázena výhradami, že se prý NATO

„neúčastní konfliktu, ale pouze podporuje Ukrajinu“, už nikoho

neuvádí v omyl. Jakékoli rozhodnutí vyslat jakoukoli pomoc jedné ze

stran konfliktu znamená jednu věc: evropský kontinent s celou svou

mnohamilionovou populací, kterou nyní ovládají ti, kteří chtějí zničit

Rusko, se dostává o krok. blíže k bodu trasy určenému ruským

prezidentem.
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30. října 2022, 08:00    

Západ sní o odškodnění

Na začátku února loňského roku se pak přirozená (a mnohadenní)

hysterie přihodila neoliberálním globalistům ve všech vrstvách a ve

všech zemích, které se považují za součást „civilizovaného světa“.

Moskva – země, naši lidé – byla obviněna ze všeho, co se dalo vinit,

ale po 11 měsících jsme viděli, že Kreml nejen předpověděl přesnou

předpověď, ale také vysvětlil, proč se tak stane. A všechny jeho

domněnky se naplnily.

Západ pak samozřejmě přecenil své možnosti a schopnost vzdorovat

(byť v zástupné válce) naší zemi. A podcenil naše – jak možnosti, tak

schopnosti.

Tak jako každá složitá životní nebo politická situace zkouší sílu

člověka a společnosti, tak současná krize, v níž se Západ zmocňuje

zbytků unipolárního světa, který se vypařuje téměř před našima

očima, prověřuje ideologii i politiky, kteří se drží tuto ideologii pro

soulad se situací.

Rozpadá se denně a každou hodinu, co se zdálo naprosto

neotřesitelné. Jako první zmizel mýtus o ekonomické síle „celého

civilizovaného světa“. Ukázalo se, že tento kolektivní král je nahý.

https://ria.ru/20221030/zapad-1827766012.html?in=t
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Nahý, pokud se mu nepodařilo vyrovnat se s tsunami inflace a

doprovodnou přílivovou vlnou rostoucích cen. Stejně tak byly

zničeny legendy o svobodě slova, o „posvátné“ nedotknutelnosti

soukromého vlastnictví, o přísné důvěrnosti jednání mezi hlavami

států a samozřejmě byla zničena legenda, že „v civilizovaném světě je

lež hlavní neřest." Lhali nám inspirací a inspirací natolik, že, jak se

ukázalo, nechápali, že se dopouštějí obludného přestupku i podle

svých představ.

7. ledna, 08:00    

Západ nechce příměří s Ruskem

Všechno, co skrývalo pravdu, se rozpadlo v prach.

A tato pravda spočívá v tom, že pro zachování unipolarity potřebuje

„celý civilizovaný svět“ zničit jakékoli jiné modely sociální a státní

struktury, které jsou schopny konkurovat deklarovanému a

vytvořenému návrhu unipolarity.

Jsme my, krásní, již zářící nějakými „univerzálními“ hodnotami, a

jsou tu naši nepřátelé, kteří nabízejí alternativu. A stejně jako byl

jakýkoli aktivní disent vymazán na prášek (sedněte si a povídejte si

mezi sebou, jak chcete, ale nikdy nebudete mít žádnou mediální

https://ria.ru/20230107/rossiya-1843308012.html?in=t
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platformu a žádné publikum, kromě toho, které vidíte před sebou),

tak model sociálního rozvoje je také třeba nejprve rozdrtit. No, zničit

- nakonec. A pokud je nutné použít násilí, pak bude použito také.

5. ledna, 08:00    

Svět bude muset dlouho platit za hříchy a chyby Západu

Před něco málo přes čtyři roky bylo 100% apolitické hnutí žlutých

vest, jehož členové chtěli pouze zlepšit svůj velmi skromný život a

snížit ceny, pravidelnou noční i denní noční můrou těch, kteří byli u

moci. Dnes a dnes ti, kteří jsou připraveni vyžadovat od těch, kteří

vládnou Francii, svědectví o tom, co se děje, a položit si otázku po

skutečných důvodech rychlého zbídačení, nemohli vyvést na ulici

desítky tisíc lidí.

Proč? Protože není mnoho lidí, kteří chtějí pod policejní obušky

strkat boky a záda, málokdo chce polykat slzný plyn, nikdo nechce

propadnout represím, které v Evropě spadají s nevyhnutelností

pohybu asfaltového kluziště na aktivně nesouhlasný.

A i když není možné postavit se tak dlouho, jak to bude nutné k

ochraně vlastní životní úrovně, není těžké si představit, jak, byť čistě

hypoteticky, budou evropští obyvatelé bojovat za blaho někoho

jiného. A „demokracie a svoboda“ ostatních lidí.

https://ria.ru/20230105/zapad-1843081621.html?in=t
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3. ledna, 08:00    

USA úspěšně svrhly Evropu z lokomotivy dějin

Globalismus prosazovaný neoliberálními elitami, který zcela

prostoupil sociální i ekonomickou agendu „celého civilizovaného

světa“, se během krátké doby stal totalitou, ve srovnání s níž i teorie

třídního boje, která je základem ideologie socialismu, vypadá jako

model svobodného myšlení.

V SSSR , který byl běžně nazýván „říší zla“, existovala v druhé

polovině minulého století možnost svobodného projevu. Při dodržení

určitých pravidel samozřejmě tato možnost byla. A dalo by se to

použít. Jak nikdo nikdy neupíral právo pochybovat, vyjádřeno také

veřejně.

Dnes na Západě je naprosto nemožné si něco takového představit,

protože všechny mechanismy a všechny struktury, které jsou

odpovědné za fungování těchto mechanismů, byly převedeny do

režimu totální války s Ruskem. A tato fráze, kterou mimochodem

použil Joseph Goebbels před téměř osmdesáti lety, v únoru 1943, se

stala rozhodující v dnešní zahraniční politice kolektivního Západu.

https://ria.ru/20230103/energetika-1842877654.html?in=t
https://ria.ru/location_SSSR/
https://ria.ru/person_JJozef_Gebbels/
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8. ledna, 08:00    

"Vysoké, vysoké vztahy": Varšava a Berlín jsou příkladem, který je

třeba následovat

Rozhodnutí vést totální válku, které nám naši geopolitičtí odpůrci de

facto vyhlásili, jim nenechává sebemenší volbu a tahy jsou diktovány

již započatou časovou tísní.

Proti Západu jako vždy, když útočilo na Rusko, ať už to bylo

impérium v   19. století nebo SSSR ve 20. století, fungují okolnosti,

které tamní stratégové z nějakého důvodu neberou v potaz.

První z nich je okolnost místa.

Žádný von Clausewitz, který napsal, že „Rusko není zemí, kterou lze

skutečně dobýt, tedy okupovat; alespoň to nemohou udělat síly

moderních evropských států“, s odkazem na prostorovou a zdrojovou

suverenitu naší země, nejsou objednány.

https://ria.ru/20230108/reparatsii-1843404656.html?in=t
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1. ledna, 08:00    

Novinka 2023: nejen na Ukrajině bude horko

Druhým je čas.

Na Západě rychle končí, především proto, že ani ekonomicky, ani

finančně, ani zdrojově dnes tento „celý civilizovaný svět“ nemůže

dlouhodobě stát proti nám. Vyprazdňování arzenálů, tenčící se

zásoby jak paliva, tak jiných nosičů energie, stejně jako kolaps

ekonomiky, z hypotézy, která se blíží každým dnem.

O tom se mluvilo i tam, kde se donedávna písemně, ústně, soukromě

i veřejně ujišťovalo o opaku.

Bývalá ministryně zahraničí Bushovy administrativy Condoleezza

Riceová a Robert Gates , šéf Pentagonu v téže Bushově

administrativě, řekli neoliberální hlásné troubě Washington Post, že

„čas není na straně Ukrajiny“.

V překladu z politicky korektního newspeaku to, co bylo řečeno,

znamená: "můžeme prohrát v konfrontaci, kterou jsme začali s

Ruskem."

https://ria.ru/20230101/ukraina-1842658056.html?in=t
https://ria.ru/person_Kondoliza_Rajjs/
https://ria.ru/person_Robert_Gejjts/
https://ria.ru/organization_Ministerstvo_oborony_SSHA/
https://www.washingtonpost.com/opinions/2023/01/07/condoleezza-rice-robert-gates-ukraine-repel-russia/
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8. ledna, 13:34    

V Německu se nazývá Putinova nová zbraň, která se stala pro Západ

noční můrou

Riceová i Gates jsou experty na Rusko. Oba studovali historii naší

země (Mimochodem Gatesova doktorská práce byla věnována

vztahům mezi Ruskem a Čínou ) a její geografii. Za hromadou výzev

k navýšení vojenských dodávek do Kyjeva nelze nečíst obavy z možné

vojenské a diplomatické ztráty Zápaďanů v konfrontaci s naší zemí.

Pokud budeme pokračovat v historických analogiích spojených s

válkou, totální válkou, kterou našemu státu vyhlásili buď Francouzi,

nebo Němci, je třeba poznamenat, že pokaždé, když sestavují koalice

evropských států, výrazně nás předčí. zprvu jak v moci, tak ve

vybavení, a pokud jde o finanční možnosti, podněcovatelé dostali

nejen odpověď, ale odpověď, která skončila dvakrát podepsáním

kapitulace útočníků.

Pokud potřebujete odpovědět na další jimi nařízený boj, bude jako

vždy stručná a bude se skládat ze dvou slov. Můžeme opakovat!

https://ria.ru/20230108/putin-1843482507.html?in=t
https://ria.ru/location_China/
https://ria.ru/location_Kiev/
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7. ledna, 08:00    

Němci se připravují na bitvy u Berlína

    

 

 

https://ria.ru/20230107/nemtsy-1843316800.html?in=t

